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221843 MOUSTIERS: verseuse en faience  à décor en camaieu
jaune (anse restaurée), une assiette en camaieu jaune,
une assiette à décor de héron, et une grande assiette à
décor d'éléphant ( cassées recollées), on y joint un cache-
pot moderne

1 250,00

221844 MOUSTIERS XVIII e: coupe quadrilobée à décor de
lambrequins en camaieu bleu (Olérys ?) diamètre: 24 cm
(réparé), on y joint un plat ovale à décor mythologique et
de sphynges en camaieu bleu longueur: 36 cm (agrafé)

2 80,00

221845 Plat oblong festonné en faïence de Moustiers à
décor polychrome de fleur de solanée, XVIIIème s.
Longueur : 38 cm. (réparé), plat oblong fectonné à
décor de solanée en camaieu jaune Moustiers XVIII
e, (réparé), on y joint un important plat en Moustier
mouvementé à décor polychrome à fleur de
Solanée, XVIIIe s. (diamètre 37 cm) complèetemnt
réparé

3 60,00

221847 Suspension ronde en barbotine à décor polychrome
en relief . XIXe siècle, avec sa monture en métal

5 110,00

221848 Buste de hollandaise en céralique craquelée, porte une
signature H: 32 cm

6 30,00

221842 Santibelli en terre cuite peinte (repeints ?) H: 33 cm7 170,00
221850 Vase de mariée en porcelaine de Paris, on y joint cinq

assiettes en faience historiées (état moyen)
8 10,00

221853 Trois albarelli en faience (accidents et manques)9 40,00
221854 Plat en faience en camieu bleu à décor d'armoiries -

Diamètre: 28 cm
10 120,00

221856 Saladier godronné et paire de plats à décor stylisé bleu en
jaune en faience époque XIX e

12 110,00

221857 CHINE: Assiette en porcelaine blanche décorée en
émaux polychromes de la famille rose de vase fleuri,
fleurs et feuillage et CANTON: assiette en porcelaine
polychrome

13 30,00

221858 Collection de poterie en terre cuite rouge comprenant trois
vases couverts, un vase, trois verres sur pied, une
assiette (accidentée), trois vide-poche (accidents)

14 100,00

221859 ITALIE XIX e: plat ovale en faience à décor de
fleurs, porte au revers une signature "nove" L: 34
cm ,on y joint une assiette à décor de fleurs
marquée Nove

15 140,00
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221860 Paire de présentoirs su talon en faience en camaieu bleu
(agrafés) et assiette en faience blanche à décor
d'armoiries religieuses (accidents)

16 130,00

221861 paire d'assiettes en porcelaine à décor en camaieu rouge,
au dos la mention : Louis Bourdery 26 Juillet 1872

17 130,00

221862 Assiette en faience de Gien en camaieu bleu, assiette en
barbotine , deux assiettes en faience et un plat à décor de
sainte (réparé)

18 160,00

221863 Important lot comprenant trois assiettes en faience de
Gien, un pichet accidenté, une assiette patronymique, un
plat en porcelaine vers 1900, deux assiettes en
porcelaine, un plat en faience à décor en relief..

19 100,00

221864 Plat à barbe en faience époque XIX e, on y joint une paire
d'assiettes et quatre assiettes en faience époque XIX e

20 10,00

221866 REGROUPEMENT SUR LOT N° 21 ---- LE TALLEC :
Importante verseuse en porcelaine à décor de fleurs en
reserve sur fond bleu (manque le couvercle)

21 10,00

221867 REGROUPEMENT SUR LOT N° 21 ---- Vase à décor de
fleurs dans le goût de KAKIEMON, monture au col en
étain, H : 24,5 cm

22 0,00

202043 DESVRES : grand plat ovale en faïence à décor de corne
d'abondance à l'imitation de Rouen, diamètre : 50,5 cm,

24B 30,00

221868 SEMFLEX  bi-objectif FX 398838, sacoche cuir.25 10,00
221869 REGROUPEMENT SUR LOT N° 26 ---- Ensemble de

boitier: Kodak Autographic N° 2 (en l'état) , Kodak, et un
boitier la photoscopie (manques)

26 10,00

221870 REGROUPEMENT SUR LOT N° 26 ---- Kodak. Modèle
Tourist 42. En boîte. Etat d'usage. on y joint un
boitier objectif hawkeye

27 0,00

221871 Kodak. 620. Etat d'usage. , boitier ICA avec objectif
Compur (état moyen)

28 10,00

221872 FOCA Universel "R" dans son coffret avec des objectifs29 260,00
221873 Caméra Paillard Bolex C8, et une autre CIMA 8 mm30 30,00
221874 Ensemble de quatre boitiers: Zeiss Fex Ultra, Kodak31 30,00
221894 Trois boitiers Zeiss, Luminor et Agfa32 20,00
221895 Ensemble de boitiers: Minolta XG 1, Minolta SRT 100 X,

Fujica STX 1 et un autre Minolta
33 40,00

221896  Quatre boitiers: Semflex, Sem, et deux Zeiss34 40,00
221897 Caméra Agfa Movex automatic et caméra C8 Rolex

Paillard
35 10,00

221898 Quatre boitiers Voigtlander, Hawkeye, et deux Semflex36 30,00
221935 Nikkormat  chromé sac fourre-tout.37 60,00
221962 Petit appareil photo ELJY Lumière et appareil corps

noir à soufflet Lumière, objectif Lumière
38 20,00

221963 Importants lot de neuf boitiers d'appareils photo: Semflex,
Kinax objectif Berthiot, Kodak, Agfa,et accessoires

39 60,00
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221970 Folding soufflet cuir , obj. Doppel anastigmat, en
l'état

40 5,00

220974 3 appareils photos AGFAMATIC 200 sensor, KODAK
Reomar instamatic 224, KODAK Kexpar Optic spec FEX

41 5,00

221973 Appareil photo LEICA , LEICAFLEX SL, avec une valise
contenant trois téléobjectifs (état d'usage) N° 1218837

42 460,00

220776 Projecteur PATHE-BABY42A 50,00
222506 BUFFON- FLOURENS : oeuvres complètes de BUFFON,

12 tomes, Paris Garnier Frères, reliures demi-chagrin
rouge -Bon état

43 260,00

222509 VOLTAIRE‎
OEUVRES COMPLETES DE VOLTAIRE avec préfaces,
notes et commentaires nouveaux par Emile de LA
BEDOLLIERE et Georges AVENEL, portrait par Ulysse
PARENT.‎
Paris Aux bureaux du siècle (1867-1870)
8 volumes ,texte sur deux colonnes avec la table générale
et la correspondance (

44 80,00

221974 Ensemble de douze livres de littérature et divers dont : 10
000 aubes par Claire Et Ivan BOLL illustré par Marc
Chagall numéroté 58&57; édition FALAIZE

45 140,00

221975 La Pleiade: 65 volumes et deux albums Nerval, deux
albums Wilde, album Eluard, album Zola et album
Stendhal

46 890,00

221976 ‎MIRABEAU (?),‎
‎Des lettres de cachet et des prisons d'état, ouvrage
posthume, composé en 1778 ,‎
‎A Hambourg, 1782, 2 tomes en un volume (etat moyen)
ratures

47 30,00

222011 HISTOIRE DU SIEGE DE LYON, des
événemens qui l'ont précédé et des désastres
qui l'ont suivi, ainsi que de leurs causes
secrètes, générales et particulières (depuis
1789 jusqu'en 1796).‎
‎A Paris de l'Imprimerie de Le Clere et à Lyon
chez Vve Rusand et J daval 1797-An V. 2vol in-8
(état moyen) et Grands souvenirs de l'église
de Lyon. Nlle éd., revue, notablement
augmentée et ornée d'illustrations.‎
‎Lyon, Lib. générale catholique & clasique,
1886,

48 110,00

222012 (REGIONALISME( (LYON ET LYONNAIS) sept ouvrages:
L'Hotel Dieu, les traboules, Collonges,...

49 30,00

222013 REGIONALISME (LYON ET LYONNAIS°: neuf ouvrages
dont ceux du lyonnais, VACHET (A.)‎
‎Les anciens chanoines-comtes de Lyon.‎Lyon,
Vitte, 1897, VARILLE, Mathieu - COMBET-
DESCOMBES, Pierre.‎‎Le Mont-D'Or Lyonnais.‎A
Lyon chez Pierre Masson, 1925,...

50 50,00
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222014 REGIONALISME (FOREZ): GRAS (L.-Pierre)‎
Dictionnaire du patois forézien. ‎‎Lyon, Brun,
1863.,GARDETTE ABBÉ Pierre ‎Géographie
phonétique du Forez‎ Protat Macon 1941,
MULSANT (E.).‎Souvenirs du Mont Pilat et de
ses environs.‎‎2 vol. in-12,Lyon 1870, DUPLAY
(Pierre).-‎La clà do parlà Gaga ‎Saint Etienne,
Balay, 1896

51 120,00

222015 REGIONALISME (SAINT-ETIENNE ET SA REGION)
Ensemble de dix huit ouvrages

52 60,00

222016 Ensemble de six ouvrages illustrés par Mariette Lydis,
Grau Sala....

53 150,00

222017 Lot d'albums "les pieds nickelés" réedition, deux Spirou et
six Bécassine

54 50,00

222018 Trois ouvrages: ‎RABIER, Benjamin:‎
‎Jeannot-Lapin et Cie.‎‎Paris, Éditions Jules
Tallandier 1913 (état moyen), et ‎Scènes de la
vie privée des animaux. ‎ Paris, Librairie Garnier
Frères, FABLES DE LA FONTAINE. CENT FABLES
CHOISIES. LAURENS, 1925,

55 100,00

222019 Ensemble d'enfantina56 100,00
222020 Ensemble d'ouvrages sur la franc-maçonnerie57 110,00
222021 Ensemble d'ouvrages illustrés par Dubout58 100,00
222022 Ensemble d'ouverage sur l'argot et le jargon parisien59 50,00
222023 Ensemble de livres sur la guerre..Pétain...et quatre

ouvrages sur l'argot des tranchées ...
60 70,00

222024 Ensemble de cartonnages NRF: Hemingway, Saint-
Exupéry, Gide.....

61 80,00

222025 Ensemble de 17 albums d'images Chocolat Pupier,
Suchard, Lanvin....

62 80,00

222026 PHOTOGRAPHIE EDITION ARTS ET METIERS
1947‎  CATALOGUE PHOTOGRAPHIE 1947‎ ‎IN
4,250 X 310MM. Reliure a spirale abimée au
bas.115 photos en couleurs et noirs et blanc
Brassai,Doisneau Willy.

63 40,00

222027 Maison rustique du XIX° siècle. Encyclopédie
d’agriculture pratique...
‎librairie agricole de la Maison rustique,  4
volumes (manque le numéro V) T ome I :
Agriculture proprement dite. Tome II :
Cultures industrielles et animaux
domestiques. Tome III : Arts agricoles.-
Tome IV : Agriculture forestière, législation
et administration rurales

64 80,00
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222028 [DIGNIMONT] - ‎‎CARCO Francis‎  ‎NUITS DE
PARIS‎
‎Paris, Au Sans Pareil, 1927. N° 317 des 360
exemplaires numérotés sur vélin blanc
Montgolfier d'Annonay(couverture état moyen)

65 110,00

222029 quatre cartons: géographie, livres littérature moderne, ...66 140,00
222030 MONTEL Paul‎  Les Mathématiques et la vie‎

‎ 1947 Paris, Editions Tiranty 1947 sous
emboîtage (emboitage en mauvais état)
‎Commentaires en images par Pierre COLLOT; le
texte est celui de la Conférence inaugurale de P.
Montel faite à l'occasion de la réouverture du
Palais de la Découverte après la Libération de
Paris le 25 Novembre 1944; tirage limité à 590
exemplaires numérotés
On y joint Centenaire

67 10,00

222031 Carton comprenant des cartes et deux guyides Michelin:
1951 et 1958

68 50,00

222032 Louis LIGER: oeconomie générale de la campagne ou
nouvelle maison rustique à Paris ,Claude Prudhomme
(deux volumes en état moyen) , on y joint Traité historique
des monnoyes, Amsterdam (incomplet et mauvais état)

69 40,00

222034 Deux cartons d'ouvrages reliés principalement du XVIII e
(en l'état) et XIX e

70 80,00

222035 Quatre livres illustrés dont François Villon illustré par
Sauvage et l'Arétin par Bécat

71 60,00

222036 RICHELET Pierre‎
‎DICTIONNAIRE DE LA LANGUE FRANCOISE ,
ANCIENNE ET MODERNE. Nouvelle edition,
augmentee d'un tres grand nombre d'articles‎
‎ Lyon 1759 3 volumes, reliés , (reliures de
l'époque)

72 150,00

222041 Carton enfantina (réeditions et divers),images d'épinal et
semaine de Suzette

73 30,00

222042 Ensemble de dix huit  cartonnages éditeur74 30,00
222043 Henri de la Blanchere: nouveau dictionnaire général des

pêches,Paris, Librairie Ch. Delagrave, 1868.
(une page déchirée, rousseurs, couverture à
recoller)

75 60,00

222044 T GROOT WAERELDS TAFEREEL, waar in de Heilige en
Waereldfche gerchiedenissen en veranderingen zedert de
schepping des waerelds tot het uiteinde van de
openbaring van joannes....Amsterdam Lindenberg 1704
(?) I volume: ancien testament ,portrait gravé de Jacobus
Basnage, cartes, vue du temple de Jérusalem...

76 200,00

222045 Carton Beaux-Arts dont Dali, Miro, ...77 70,00
222046 Ensemble d'ouvrages illustrés par BENN :psaumes, la

Divine Comédie, et catalogues d'exposition
78 30,00
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222047 Deux cartons de livres sur la cuisine79 30,00
222048 Cinq cartons de bandes dessinées: Astérix, Tintin, Spirou,

Bilal,
80 260,00

222052 CRAFTY. Sur le turf. Courses plates et steeple
chases. Plon, 1899 , cart. Éditeur (coins abimés,

81 90,00

222053 Manuel d'entretien de la Simca 1300-1301, Renault 4,
peugeot 204, traction avant...

82 40,00

222054 GRANDVILLE J.- J.‎
‎Scènes de la vie privée et publique des animaux‎ Paris,
Hetzel, 1867 (rousseurs)à

83 20,00

222063 MASEREEL (Frans).‎La Sirène. Vingt-huit bois
gravés.‎‎Paris, Vorms, 30 mai 1932.

84 90,00

222064 ‎MONTHERLANT H. de -MASEREEL Fr.‎ JUIN 40.
Editions P.Tisné. 1942.‎
‎ in 4 oblong cartonné éditeur, 32 planches de Masereel, N
° HC 1520
Frans Masereel: cle des songes, 30 bois gravés, les
écrivains réunis 1950 ex N° 317
Frans Masereel: danse macabre, 1946
Frans Masereel: la colère Herbert Lang-Berne 1946
AVERMAETE (Roger) - ‎‎FRANS MASEREEL. ‎Antwerpen,
Font Mercator, 1975

85 75,00

222055 Six ouvrages illustres par Frans Masereel: Le soleil
(sablier 1919),Idée (Olendorff 1920), Liluli (Sablier 1919),
Calamus (Sablier 1919), le bien commun (Sablier 1919)
L'oeuvre (Pierre Worms 1928)
on y joint Romain Rolland (cinq volumes)

86 370,00

222065 Ensemble de 8 livres illustrés par Frans Masereel: Quinze
poèmes de Verhaeren (mauvais état), Destins (Zurich),
Juin 1940, Pierrard: ode à la France meurtrie et les
réfugiés, quatre exemplaires Die Idee....

87 90,00

222066 Ensemble de 8 livres illustrés par Frans Masereel: Le
soleil (Sablier 1919) ,le bien commun (Sablier 1919) Liluli
(Ollendorff) ,regards sur la Belgique (Arthaud), L'oeuvre
(Vorms 1928 N° 46,idée Olendorff Paris 1920

88 290,00

222067 Ensemble de 8 livres illustrés par Frans Masereel: ,le bien
commun (Sablier 1919),regards sur la Belgique (Arthaud),
idée Olendorff Paris 1920   ,la pointe et Ropiteau (Sablier
1919), Calamus (Sablier 1919)

89 50,00

222072 Ensemble de quatre ouvrages illustrés par Frans
Masereel: Capitale (Sablier 1935),quelques coins du
coeur (Sablier 1921) le dernier homme (Sablier 1920) Luc
Durtain : découverte de Longview René Kieffer 1927

90 170,00

222073 Raymond Macherot: Pas de salami pour Celimene ,
collection du Lombard Bruxelles 1957 (cartonnage abimé)

91 35,00

222074 CALVO. "Anatomies Atomiques ".Éditions GP 1946.
album spiralé, la dernière page représentant un
squelette (état d'usage)

92 230,00
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222070 J. J. Granville / Alphonse Karr / Taxile Delord / Le Comte
Felix‎  :‎Les fleurs animees‎ Paris, Garnier Freres, 1867
(tome 1 avec frontispice et 28 planches couleurs-tome 2:
frontispice et 22 planches couleurs

93 180,00

222069 LOt de livres divers94 30,00
222076 VERNE, Jules.trois ouvrages:  Vingt mille lieues sous

les mers. 1 volume cartonnage Paris Hachette dos
défraichi, Le Tour du Monde en 80 jours - Le
Docteur Ox. Paris, Hachette,les enfants du capitaine
Grant,
VERNE (Jules) : Michel Strogoff. De Moscou à
Irkoutsk. percaline rouge éditeur, plat à l'éventail,
type à 1 éléphant, dos au phare (dos insolé)

95 70,00

222057 Verne, Jules. L'Invasion de la Mer. Paris, J. Hetzel,
Cartonnage "aux feuilles d'acanthes".(déchirure en
haut du dos)

97 60,00

222058 VERNE Jules.Mathias Sandorf.  Hetzel, cartonnage
de l éditeur rouge et or à la bannière d argent
tranches dorées. (Des rousseurs, usures, une page
déchirée)

98 30,00

222061 Verne, Jules. Hier et Demain, Contes et Nouvelles.
Paris, J. Hetzel, Cartonnage " aux feuilles
d'acanthes" à la pastille rouge.(déchirure au dos,
rousseurs)

101 60,00

222062 VERNE (Jules) Une ville flottante. Les forceur de
blocus ,artonnage éditeur percaline rouge,(état
moyen) et jules Verne: aventures du capitaine
Hatteras Hetzel

102 20,00

222077 Deux ouvrages: Jules VERNE: Face au Drapeau.
Paris, Librairie Hachette et le chemin de France .
Paris, Librairie Hachette

103 20,00

222078 Jules VERNE: Edition Hachette. Vingt mille lieues
sous les mers. Cartonnage à un éléphant et au titre
sous l'éventail.
Jules VERNE: Michel Strogoff. Paris, Hachette,
Cartonnage "à un éléphant"
Jules VERNE: "L'ile mystérieuse", Paris librairie
Hachette

104 60,00

214893 JULES VERNE  Bourses de Voyage. Les Voyages
extraordinaires, collection Hetzel. Cartonnage
éditeur pleine percaline rouge polychrome, 1er plat
au globe doré, dos au phare. 4e plat avec rosace et
initiale JH

108 90,00

210723 Jules VERNE. L’ile mystérieuse. Voyages
extraordinaires. Paris, Collection Hetzel, . In-4°
cartonnage d’édition rouge, or et polychrome, plat
avec sphère et ustensiles dorés, dit « au dos à
l’ancre », tranches dorées. (état moyen)

110 90,00
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210724 Jules Verne. Naufragés du Jonathan (Les). Les
voyages extraordinaires, collection Hetzel (1909).
Cartonnage éditeur pleine percaline rouge
polychrome. 1er plat à 1 éléphant, feuillage vert, titre
dans l?éventail, dos au phare. 4e plat macaron noir
avec initiales JH

111 240,00

222890 Verne Jules Les naufragés du Jonathan Hetzel, à Paris, s.
d. 1909). 1 volume in-8°, cartonnage éditeur à un
éléphant, titre dans l éventail. Dos au phare (en l'état ,
piqures)

111A 30,00

222891 Jules Verne. Face au Drapeau ? Clovis Dardentor. Les
voyages extraordinaires, collection Hetzel ). Cartonnage
éditeur pleine percaline rouge polychrome. 1er plat au
globe doré (frotté) , dos au phare. 4e plat avec rosace
noire-cartonnage en état moyen, rousseurs

111B 40,00

222892 VERNE (Jules). deux volumes: Cinq semaines en ballon.
L’Ile Mystérieuse.  Voyages extraordinaires. Paris,
Hachette, . Ill. en noir. 3 vol. in-4° cartonnage d’édition
rouge, or et noir.Etat moyen

111C 10,00

214287 STORCK, Adrien et MARTIN, Henri.‎
‎Lyon, à l'Exposition Universelle de 1889. Tomes I, II & III,
(non reliés) Oeuvres d'Art, Education & Enseignement, Art
Libéraux, Mobilier.‎ ,en l'état

112 30,00

219076 TINTIN : Tintin au Congo, Copyright Casterman 1947,
état moyen, et TINTIN : Le Crabe aux pinces d'or,
Copyright Casterman 1948, état moyen

113A 30,00

221936 ‎Exposition coloniale internationale Paris 1931.
Afrique Occidentale Française‎
‎In-4 (22,5x29cm), 33 planches réunies par un cordon
Paris, Braun et Cie, 1931‎
Exemplaire numéroté (n°42). Photographies pleine page
sépia, ocre et bleutées.
Provenance: Ancienne collection Alfred MORAIN, prefet
de police de Paris en 1931

114 20,00

221937 Le Livre d ' Or de l ' Exposition Coloniale
Internationale de Paris 1931 .
 Préface de Monsieur le Maréchal Lyautey . Paris ,
Librairie ancienne Honoré Champion , 1931 .‎
couverture illustrée .‎
Provenance: Ancienne collection Alfred MORAIN, prefet
de police de Paris en 1931

115 50,00

221938 La renaissance de l'art français et des industries de
luxe
 Broché 1922   broché, couverture illustrée (état moyen-
quelques pages collées)
Provenance: Ancienne collection Alfred MORAIN, prefet
de police de Paris en 1931

116 20,00

221939 Berget, Alphonse (1860-1934)
‎La Route de l'air, aéronautique, aviation, histoire, théorie,
pratique 80 diagrammes explicatifs, 118 gravures tirées
hors-texte‎
Librairie Hachette et Cie 1911

117 30,00

221940 Berget, Alphonse (1860-1934)
‎La Route de l'air, aéronautique, aviation, histoire, théorie,
pratique 80 diagrammes explicatifs, 118 gravures tirées
hors-texte‎
Librairie Hachette et Cie 1911

118 40,00
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222082 L'Indochine française, Horizons de France 1930 broché,
Exposition coloniale internationale de Paris 1931:
territoires sous mandat de la France, Cameroun et Togo ,
petit livret sous emboitage, Exposition coloniale de 1931 :
album de 22 tirages photo representant les différents
pavillons, et Exposition coloniale de Paris 1931 contenant
26 photos originales de la participation néerlandaise
Provenance: Ancienne collection Alfred MORAIN, prefet
de police de Paris en 1931

119 80,00

222085 DOUCET Jérôme (PIDOLL P. de)‎
‎La grande douleur des sept artitstes‎
Lucien Gougy, Paris, 1923. In/4 broché, couverture
illustrée en couleur et or, 8 ornementations hors-texte en
or et en couleur
Provenance: Ancienne collection Alfred MORAIN, prefet
de police de Paris en 1931

121 60,00

222087 Jean-Louis PAGUENAUD (1876-1952) : "Bateau dans la
tempête", huile sur toile, signée en bas à droite, 63cm *
79cm

122 420,00

222088 IVAN GORINI "La Chaumière", huile sur panneau signé
en bas à droite 58cm*89cm

123 20,00

222091 MAJOREL Fernand "Nu assis", huile sur toile signé en
haut à gauche 60cm*37cm

126 30,00

222092 Roger PRAT "Un champion doit-il être chaste ?", dessin à
l'encre 38cm*28cm

127 10,00

222093 André BRASILIER "Les Chevaux", lithographie
numérotée61/300; 45cm*43cm (rousseurs)

128 100,00

222094 Salvador Dali "La fleur de prophétie" , lithographie 50cm*
37cm

129 20,00

222095 ZAROU "Paysage Lacustre", huile sur toile signé en bas à
droite 44cm*54cm

130 110,00

222098 TOURNY : jeune fille à la fleur, aquarelle, SBD et datée
1875, 38cm * 25cm

132 50,00

222099 CORBET Jean : Vue de SAint-Tropez, HSP, SBD, 37 cm
* 54 cm

133 20,00

222104 LAVARENNE Pierre : Portrait d'enfant au bateau, huile
sur toile, 71 cm * 89 cm

138 130,00

222105 H. THIALIER : "Paysage de Toscane", huile su rtoile,
signé en bas à gauche 64 cm * 79 cm

139 50,00

222107 HENRI FAURE : "Le Vieux Mât", huile sur toile signé en
bas à droite, 35cm*25cm

142 10,00

222109 HENRI FAURE : Le Vieux Moulin, huile sur toile signé en
bas à droite, 35 cm * 25,5cm

143 10,00

222110 L. BONAMICI : Paysage, huile sur panneau, signé en bas
à gauche, 31,5cm*38cm

144 40,00

222114 Laurent GUETAL dit abbé GUETAL (1841-1892) : "Voiron
(Isère)", HST, contrecollée sur panneau, SBG, 23 X 32,5
cm

147 100,00

222118 RONDEL : "Femme devant sa psyché", HST, 54,5 X 36,5
cm. Provenance Château de Clamour, Germingny sur
Loire (Nièvre)

151 140,00
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222119 Charles GUILLOUX (1846-1946) : La Frette, 1901 , dessin
à la mine de plomb, signé situé et daté 1901 en bas à
droite, 19 X 29 cm (pliure)

152 100,00

222122 Ecole française XIXe, d'après GROS : "Portrait de
Napoléon Bonaparte", HST, non
signée, (accidents et restaurations) 60,5 X 50 cm

155 150,00

222123 Edouard PAIL (1851-1916) : " Le troupeau à la rivière",
HST, SBG datée 1874

156 320,00

222124 ECOLE FRANCAISE XIX E: "Paysans", dessin au fusain et
rehauts de gouache, porte une signature Equevillon ,
20X16cm on y joint une Ecole française XIXe : " Paysage",
dessin à l'encre brune , monogrammé "JD "en bas
à droite, 11 X 12,5 cm

157 30,00

222125 Ecole française XIXe : "Scène de rue", HST marouflée sur
carton, 14,5 X 11 cm

158 20,00

222127 Alexandrine MATHIEU, Marzy : " Jeune fille à la robe
blanche", aquarelle , SBD,
datée 1898, 35 X 24,5 cm

160 150,00

222128 Alexandrine MATHIEU, Marzy : " Portrait de jeune
femme à la robe noire",
aquarelle et gouache , signée dans la robe à gauche, 29 X
21 cm

161 150,00

212632 EmileJANTET (XXe)
Fantasia, huile sur contreplaqué, signé en bas à droite, 53
x 83 cm

164 120,00

222659 Après le bal, reproduction d'un tableau de Clairin165 10,00
222660 Caricature satirique mémorial de la Loire, dessin état

moyen
166 10,00

222661 Carton contenant des gravures encadrés les apprêts
d'une course, dernière charge des lanciers rouge à
Waterloo, route de poste, d'après Bernet, un tissé soie

167 30,00

222912 Yvan GORINI : Le Moulin, huile sur isorel, SBD, 72 x 59168 30,00
222945 HUGONNARD : Nature morte aux poivrons, HSP, SBD168 A 20,00
222913 Deux gravures anciennes : L'orage pendant la moisson et

Le départ pour le marché
169 5,00

222663 Pierre JAILLET (1893-1957)  : "Paysage à la péniche",
aquarelle, SBG, 20 X 42 cm on y joint Georges PRESTAT :
"  Quevauviller",  aquarelle, SBD située 27 X 22,5 cm &
VAN DER BUILX ? : " Paysage", aquarelle SBG, 15,5 X 24
cm ; Georges PRESTAT : "  Namps au Val de Somme",
aquarelle, SBG située et datée 1938, 30 X 32 cm

170 0,00

221818 Cinq flacons en cristal de Baccarat (accidents et manque)171A 70,00
222666 Camille BERNIER (1823-1902) : "La lande de

KERRENIC", dessin à l'encre monogrammé en bas à
droite, 23,5 X 33 cm

173 220,00

220992 ANONYME/ pêcheur à la rivière, huile sur toile, 36,5 x 44
cm

174 30,00
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220763 Ensemble de trois tableaux : HENRI COULON "Paysage",
huile sur toile signé en bas à droite et daté 191. 27 cm *
19 cm on y joint HENRI COULON "Bord de rivière", huile
sur toile signé en bas à gauche 27 cm * 19 cm ; S.
PERRON "Vue de campagne", huile sur toile signé en bas
à droite 24 cm* 33 cm

176 30,00

222864 Raphaël LUDOVIC: Les bateaux, huile sur toile signée en
bas à droite 46 x 53 cm

176A 60,00

215095 Lot d'encadrements comprenant : natures mortes,
paysages, cascades, gravures

177 30,00

222915 MENETRIER: les grands arbres, aquarelle signée en bas
à gauche, 38 x 45 cm,

179A 60,00

220772 Charles Victorien TOUTAIN (1899-1945) : deux lavis
d'encre en tondo D : 14 cm on y joint CHINA GIRL :
dessin à la plume signé en bas à droite 13 cm *10 cm

180 10,00

222667 Christian FAUCOUIT: Oeuvre "Connection" technique
mixte

182 30,00

222669 Dupré Georges. buste en terre-cuite dédicassé au dos à
Mme ROUX G. Dupré le 10 mars 1892 (petits accidents)

185 180,00

222670 Georges Omerth : Jeanne d'arc en armure, sculpture en
bronze signé H : 63 cm

187 460,00

222674 GALLO: Diane chasseresse, sculpture en régule vers
1930 H: 49 cm

190 150,00

222675 HUGUES: faisan en régule sur un socle en marbre
(accident) signé-L: 38 cm

191 30,00

222676 Paire de bouquetières en biscuit193 10,00
222677 Bénitier en biscuit "ange" (recollé), un Christ en croix en

ivoire et un cadre ovale en bois doré
194 110,00

222682 Trois coffrets de pièces commémoratives :
Débarquement, Europa et Géants des mer

199 110,00

222683 REGROUPEMENT SUR LOT N° 200 ---- Chandelier en
cuivre

200 30,00

222684 REGROUPEMENT SUR LOT N° 200 ---- Lanterne en
bronze de style Louis XVI

201 0,00

222685 REGROUPEMENT SUR LOT N° 200 ---- Fontaine en
étain

202 0,00

222686 Ensemble de nallette en cuir façon crocodile noir203 30,00
222689 Boite contenant des cartes postales, un album de cartes

vers 1900 et deux albums Loire- Haute Loire
205 320,00

222499 Lampe à pétrole et petit régule 'oiseaux" vers 1930207 40,00
222544 Cave à liqueur en bois noirci à décor d'incrusations ,

(incomplète)
208 120,00

219048 DAUM France : 2 cendriers et une coupe210 30,00
220792 Panier en faïence on y joint un petit service à liqueur en

porcelaine de Delpht
211 10,00

220788 HAVILAND : Partie de service à thé et café212 80,00
221851 Santons en terre cuite: le fumeur de pipe, et la fileuse

(manque la jambe) on y joint un étendard de procession
miniature

213 5,00
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220796 E. A Le ROUSSEAU : vase en porcelaine signé et daté
mai 1902

216 30,00

220790 Assiette en porcelaine du JAPON à décors japonais,
LIMOGES : verseuse, boîte couverte, verre en porcelaine
de Limoges, porte cigarette cendrier en porcelaine de
LIMOGES

217 20,00

220794 Paire de déjeuners en porcelaine HAVILAND Limoges
dédicacés "préfecture de la somme, cantonnement de
guerre JUIN 1918 aux amis MORAIN signé E. ALLUAUD"

218 35,00

220782 Deux sacs de soirée219 60,00
222694 Trois montres à gousset220 30,00
222695 CHINE : KWA IN en pierre verte H 27 cm221 110,00
222696 CHINE XXième : bouddha en pierre dure H : 14 cm222 150,00
222697 CHINE XXième : jeune femme au phoenix (tête recollée)223 40,00
222698 CHINE XXième : jeune femme à la gourde H 29 cm224 220,00
220779 Lot comprenant : deux tondeuses, une bougie

escamotable, une paire d'écuelles en étain, une jardinière
en étain, un couvercle d'allumettes, cave à cigare en
étain, nécessaire de toilette en cuir

225 20,00

220775 LIMOGES HAVILAND : 5 assiettes décoratives et un
pichet commémoratifs en porcelaine guerre 1914/1916

227 350,00

220778 Encrier commémoratif marqué Fusée 123 autrichienne
Verdun 1916

228 10,00

220777 4 miroirs aux alouettes dont deux de marque TRUCHE
(incomplets sans les manches)

229 40,00

220808 Lot de bijoux berbère en argent et une poignée de canne
en métal argenté

230 110,00

220799 Médaille : ordre de décoration (Arthus Bertrand) en argent231 260,00
220783 15 épingles de cravates émaillées avec les insignes de la

ville de Paris dans leur boîte provenance préfet de Police
de Paris

232 50,00

220800 Lot 8 médailles dont trois médailles en bronze en métal
argenté et cinq médailles en bronze argenté provenance
MORAIN

233 160,00

220785 Deux médailles en bronze à l'effigie de la CGT
( Compagnie Général Transatlantique) (ville d'alger 1935)
et de LAFAYETTE (mai 1930)

234 40,00

222699 AUCOC Paris : chevalier de la légion d'honneur235 30,00
222800 Collection de voitures: 27 camions de pompier, 32

véhicules de police, un train et différents modèles
237 150,00

222809 Ensemble de 31 soldats et divers en régule, 60 soldats de
plomb, 17 soldats en platre peint

239 120,00

207343 Jean Baptiste ISABEY (1767-1855) attribué à ?? : Jeune
femme au chale , miniature sur ivoire H: 5 cm

241 80,00

207338 2 Miniature sur ivoire "Femme au chapeau" porte une
signature Hone H: 6 cm dans un cadre en ivoire-

242 50,00

207342  Miniature sur ivoire Portrait de femme à la robe jaune, H:
8,5 cm dans un cadre en ivoire

243 50,00
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222812 Ensemble comprenant deux grenouilles en céramoique,
une bouteille chaussure, un vase en grès et un ensemble
de coquetiers avec leur présentoir en faience de Nevers,
un personnage en régule et des lames de lanterne
magique

245 20,00

222813 deux cartons de bibelots divers, une valisette en cuir et un
masque

246 35,00

221919 Casque 1ière guerre mondiale, Nécessaire trousse
d'infirmier 1ière guerre mondiale

251 70,00

222819 Panthere en céramique vers 1930252 10,00
222820 Garniture de cheminée comprenant une pendule en

marbre noir et deux cassolettes
253 60,00

219074 LONGWY : Dessous de plat en faïence polychrome
octogonale et LONGWY : Deux dessous de bouteille en
faïence polychrome

255 100,00

222071 Pendule sujet régule époque XIX e256 70,00
221849 Châle en cachemire lyonnais, à réserve centrale

blanche , à motifs rouges, bleus et verts 334 x 160
cm env ( trous)

257 90,00

221964 Lot de montres fantaisie, briquets, et divers258 15,00
221972 Lot de métal argenté: trois couverts à salade, un service à

découper, pince à sucre, 3 ronds de serviette, cuillère à
saupoudrer, pelle à tarte...

259 30,00

222821 Sept asiettes en faience de l'Est260 7,00
222822 Trois pots à pharmacie en porcelaine (un accidenté)261 15,00
222823 SAINT-LOUIS: important service de verres en cristal

modèle ADOUR comprenant 9 verres à vin, 8 verres à
eau, 9 coupes à champagne,une carafe (on y joint 7
verres du même modèle avec de petits accidents)

262 180,00

221599 Jeu d'echec en ivoire teinté dans un coffret en
marqueterie-Travail de la fin du XIX e-début XX e

263 600,00

222838 NEVERS-MONTAGNON: importante jardinière en faience268 60,00
221283 Lot de boîtes métalliques publicitaire et Lot de faïence et

divers comprenant : un plat tressé, 3 plat en Vallauris,
coupe à fruit, moustier, biscuit représentant en saxe,
coupelle, coupe en albâtre, pot dans le goût de la chine,
coupelle de Limoges, deux mazagrans, beurrier, pot à
olives, pichet en faïence, nécessaire à apéro en faîence,
3 assiettes en porcelaine on y joint un tissé soie et 3
appareils photos
Boîte comprenant une cinquantaine de couverts en métal
argenté, deux chandeliers dont l'un en laiton et l'autre en
métal ainsi que trois coupe en cristal, 4 coupelles en
porcelaines et deux en faïence et quatre verre à liqueur
en cristal et divers ainsi couverts Christophle dépareillé

269 20,00

222914 Service de table en porcelaine Raymond Oliver (10
pièces)

270 10,00

222916 Ombrelle en soie  et dentelle de Chantilly, manche ivoire,
dans son étui. On y joint une ombrelle manche bois et une
paire de jumelle

271 30,00

222917 Prie dieu272 20,00
222501 Douze gobelets en argent -Poids: 214 g273 70,00
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222520 Coffret de couverts à découper en argent fourré (manque
le manche à gigot). On y joint un service à découper à
gigot manche argent fourré

274 70,00

222920 Petit bureau d'écolier double277 30,00
222688 Suspension en verre moulé (signée )279 10,00
222925 Petit trébuchet en bois et laiton285 40,00
222938 Petite peson d'or, étuis en bois286 20,00
222928 Casier à musique vers 1900289 80,00
222929 Ensemble de mobilier comprenant : table basse laquée

noire, réfrigérateur FAURE, table et deux chaises, four
ORVA, machine à laver ELECTROLUX, carton contenant
cafetière, deux encadrements, vase

290 60,00

222930 Deux fauteuils voltaire en noyer, recouvert de cuir291 80,00
222933 Jardinière en noyer294 70,00
222934 Petite travailleuse, piètement lyre295 50,00
222935 4 tables gigognes296 50,00
222940 Cadre en bois doré vers 1900300 35,00

----ooOO0oo----
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